

Peștera îmbracă haine de sărbătoare

Se aproprie hramul Bisericii Nașterea Maicii Domnului

Un sobor format din opt preoți parohi din Peștera și din comunele învecinate, dar și zeci de localnici și personalități marcante ale județului vor participa mâine la Peștera, la sărbătoarea Nașterii Maicii Domnului.



ADMINISTRAȚIE 7

Clopoțelul va suna mai vesel pentru elevii din Dulcești

Școala, reabilitată și dotată din bani europeni

Trei săli de clasă nou-nouțe, un laborator de fizică-chimie și cancelarie, toate dotate corespunzător, dar și cinci grupuri sanitare renovate, toate acestea îi vor aștepta pe cei 147 de elevi care învață la Școala cu clasele I-VIII din localitatea Dulcești, comuna 23 august.



ACTUALITATE 8

Mașinile de mare tonaj distrug drumurile de la Mereni

Redirecționarea traficului greu de pe Podul Agigea, aflat în lucrări de reparații, către localitățile limitrofe aduce mari deservicii comunei Mereni. Șeful autorității locale din Mereni, Gheorghe Chiriac, a precizat că mașinile de mare tonaj traversează carosabilul aferent localităților Mereni, Osmancea și Cobadin, drumul fiind deja afectat, la fel și casele localnicilor.



ADMINISTRAȚIE 7



ADMINISTRAȚIE 6

Ministerul Dezvoltării Regionale finanțează asfaltările de la Tuzla

Trotuarele din comuna Tuzla aferente drumului național au fost pavate. Cât de curând vor începe lucrările de asfaltare a străzilor pe o distanță de opt kilometri. Primarul comunei Tuzla, Constantin Micu, a precizat că Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului urmează să aloce fonduri pentru asfaltarea a opt kilometri de drum.



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 7

Stelian Gheorghe a aprobat 150.000 de lei pentru școlile din comună

Unitățile de învățământ din Topraisar sunt pregătite pentru începerea noului an școlar. La inițiativa primarului Stelian Gheorghe a fost alocată suma de 150.000 de lei pentru lucrări de întreținere a școlilor din localitate.



ADMINISTRAȚIE 6

Primăria Oltina a plătit puțin bani pentru lucrările la rețeaua de apă

Primarul din Oltina, Gheorghe Chirciu, a precizat că în curând vor fi finalizate lucrările la sistemul de alimentare cu apă, lucrări care au presupus înlocuirea coloanei principale de apă. Obiectivul este aproape de finalizare și s-a realizat în decursul a trei ani de zile cu bani de la bugetul local.



7 septembrie 2012

anul IV numărul 232

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

pagina

6

De la Consiliul Județean, prin SRL-ul său

Milioane de lei pentru societăți cu câțiva salariați

Domeniul Public și Privat Județean, SRL-ul din cadrul Consiliului Județean Constanța, a scos la licitație lucrări în zece comune din județ.

Obiectivele de investiții, deși laborioase, au căzut în sarcina a doar două firme - Setconstruct și Tehno Romconstruct, societăți care, potrivit Registrului Comerțului, au un număr mic de salariați. Contractele par a fi date cu dedicație. Nu de alta, dar este curios faptul că Domeniul Public și Privat a organizat deschiderea ofertelor pentru cele două contracte adjudecate de Setconstruct și Tehno Romconstruct cu puțin timp înainte de alegerile locale din data de 10 iunie. Setconstruct a câștigat un contract de 11 milioane de lei și s-a angajat, atenție (!), ca într-un an de zile (!), să facă lucrări de investiții în Saraiu, Vultur, Saligny, Mihai Viteazu și Ostrov, în timp ce Tehno Romconstruct și-a adjudecat un contract de peste nouă milioane de lei pentru realizarea unor lucrări de construcții și reabilitări de imobile în localitățile Lipnița, Pantelimon, Comana, Cobadin și Cerchezu.



Fonduri pentru infrastructura rutieră, la Băneasa



Primarul de la Băneasa, Ion Marin, a obținut bani de la Guvern pentru asfaltarea pietrei cubice din oraș și din localitatea Negureni.

Șeful autorității locale, Ion Marin, a afirmat că la Negureni lucrările au fost deja finalizate, urmând ca în curând să înceapă asfaltările la Băneasa. Proiectul prevede asfaltarea pietrei cubice pe o distanță de doi kilometri, până în dreptul stației Peco din oraș. Ion Marin a explicat că la Băneasa va mai rămâne de reabilitat o porțiune de 1,24 kilometri de drum din piatră cubică, a cărui asfaltare va fi prinsă într-un proiect

mai amplu care prevede și realizarea de rigole de o parte și de alta a carosabilului.

„Am găsit Primăria fără mașină de pompieri“

Până la începutul acestei săptămâni, personalul încadrat pe posturile de la Serviciul pentru Situații de Urgență nu dispunea de o mașină de pompieri. „Am găsit Primăria Băneasa fără mașină de pompieri și fără post de șofer pe autospecială. Am reușit să pun în funcțiune fosta mașină de pompieri găsită în Primărie, iar de luni aceasta se află în funcțiune“, a precizat Ion Marin. În privința înființării unui post de șofer, primarul a menționat că s-a adresat Prefecturii Constanța și Inspectoratului pentru Situații de Urgență, instituțiile în măsură să solicite Guvernului înființarea unui post de șofer în cadrul Serviciului pentru Situații de Urgență de la Băneasa. Pentru a stinge incendiile izbucnite pe raza orașului, primarul susține că până luna fost nevoit să apeleze la Primăria Oltina. „În ultima perioadă a trebuit să intervinem pentru stingerea a cinci incendii. Am fost nevoiți să solicităm ajutor, iar acesta a venit din partea Primăriei Oltina, care a intervenit de fiecare dată cu promptitudine“, a afirmat primarul Ion Marin.

Primăria Ostrov, la ceas de inaugurări

Primarul Nicolae Dragomir se pregătește de inaugurarea lucrărilor realizate pe Măsura 322.



Șeful autorității locale din Ostrov, Nicolae Dragomir, a precizat că în data de 12 septembrie va avea loc recepția la terminarea lucrărilor pe Măsura 322, urmând ca la câteva zile distanță să aibă loc inaugurarea lor.

ADMINISTRAȚIE 6

Bani de la Consiliul Județean pentru construcția punctului vamal de la Carvân

Primarul localității Lipnița, Florin Georget Onescu, a anunțat finalizarea lucrărilor în ceea ce privește realizarea drumului transfrontalier Lipnița - Kainargea.



ADMINISTRAȚIE 7